

Scris de newsreporter pe 29 aprilie 2022, 16:33

Prima carte despre războiul din Ucraina a apărut în timp record la Editura RAO

„Războiul din Ucraina”, care a apărut vineri, la Editura RAO, în timp record, în condițiile în care subiectul este încă în plină desfășurare, este o „carte documentară” prin intermediul căreia cititorul va parcurge toate etapele premergătoare războiului la care asistăm astăzi. De asemenea, va primi răspunsuri multiple la întrebările cu privire la urmările resimțite atât de România, cât și de întregul Occident, din cauza relațiilor explosive dintre Rusia și lumea civilizată.



Screenshot-2022-04-29-at-15-36-07-RAZBOIUL-DIN-UCRAINA-Editura-RAO-768x537.png

De la lecții de istorie și de drept internațional până la previziuni economice și sociologice și, nu în ultimul rând, o notă de pamflet amar, autorii acestei cărți și-au propus să vindece societatea macinată de „propaganda urii” și să unească poporul dezbinat în fața evenimentelor istorice copleșitoare.

«[Cartea Războiul din Ucraina](#) este dovada scriptică a faptului că democrația este vie, dar reprezintă și un semnal de alarmă tras cu privire la pericolul intrării în „Epoca Post-Adevăr”. Structurată pe zile, ca un veridic jurnal de război, cartea Războiul din Ucraina va aterne în fața

ochilor dumneavoastra interpretari diferite ale intamplarilor aflate si acum in desfasurare. Mai mult decat atat, Razboiul din Ucraina este o „carte documentar” prin intermediul careia cititorul va parcurge toate etapele premergatoare razboiului la care asistam astazi si va primi raspunsuri multiple la intrebarile cu privire la urmarile resimtite atat de Romania, cat si de intregul Occident, din cauza relatiilor explosive dintre Rusia si lumea civilizata. De la lectii de istorie si de drept international pana la previziuni economice si sociologice si, nu in ultimul rand, o nota de pamflet amar, autorii acestei carti si-au propus sa vindece societatea macinata de „propaganda urii” si sa uneasca poporul dezbinat in fata evenimentelor istorice coplecitoare. Razboiul din Ucraina reuseste sa promoveze ceea ce mass media, precum si partile beligerante au uitat sau trunchiat cu buna stiinta in aceste momente de inflexiune istorica: „Dreptul la opinie si libera informare”.»

Iosefina Pascal

ADRESA: <http://crct.ro/nzvN>